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*'!!j;ﬂg 6. Sinif
E\. ‘j Matematik
Dogal Sayilarla iglemler
1. 5-5-5-5=0* 4. |. 60:5-2-4=4
3.3.3.3.3-3-3=34 . 4+8-6:3=24
2 4 92y . -
Yukaridaki esitliklerde A ve O sembollerinin yerine ll. (6%+2%):10-2=5
asagidaki sayilardan hangileri yazilmahdir? IV. 26:4+4-(21-2)=92
O A Yukaridaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
A) 4 7 A) 1 B) 2 C)3 D) 4
B) 5 6
C) 4 6
D) 5 7
2. Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir? 5. 3328 (5O + 31)

A) 2% < 2* B) 2° < 32

c) 4% < 2* D) 52 < 2°

3. Asagidaki uslii ifadelerden hangisi 64 sayisina esit
degildir?

A) 82 D) 164

isleminin sonucu kagtir?

A)3 B)5 C) 19 D) 25

6. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden daha
biiyliktiir?

6 1
A) 1 B) 10 c) 33 D) 62

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Dogal Sayilarla iglemler

(21-3-4)-(5°-25)+3* -6

isleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 75 C) 87 D) 147

30060306=23

Yukaridaki esitligin dogru olmasi i¢in O’lerin yerine
toplama (+), ¢citkarma (-), carpma (x) ve bélme sem-
bollerinden hangilerinin sirasiyla yerlestiriimesi ge-
rekir?

32-8:4-3-2

Yukanidaki igslemin sonucunun 0 (sifir) olmasi igin
hangi islem parantez igine alinmalidir?

A)32-8
C)4-3

B)8:4
D)3-2

6. Sinif
Matematik
33-(57+m)=33-A+33-7
Yukaridaki esitlige gore A + B kagtir?
A) 43 B) 50 C) 64 D) 67
10-(24+A)=10-24+6-10
Yukaridaki esitlige gore A kagtir?
A)6 B) 10 C) 24 D) 34

12. Kaan 43 - 98 isleminin sonucunu 43 sayisinin sagina iki

tane sifir ekleyip buldugu sonugtan 86 ¢ikararak buluyor.

Buna gore Kaan’in yaptigi islem asagidakilerden han-
gisi ile gosterilebilir?

A)43 - (100 — 1)
C) 43 - (100 — 86)

B) 43 - (100 - 2)
D) 43 - (10 - 2)
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